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Одобрен е проект на Община Пещера 

 „Стратегия за водено от общностите местно развитие на  

"Местна инициативна група-Пещера-Брацигово“ 

 

Одобрена за финансиране е „Стратегия за водено от общностите местно развитие на "Местна 

инициативна група-Пещера-Брацигово", процедура "Изпълнение на операции, включително дейности 

за сътрудничество и тяхната подготовка, избрани в рамките на стратегията за местно развитие" от 

Стратегическия план за развитие на земеделието и селските райони на Република България за периода 

2023 – 2027 г.  

Общата стойност на безвъзмездната финансова помощ е 1 056 132.00 лв. 

Стратегия за водено от общностите местно развитие на „Местна инициативна група-Пещера-

Брацигово“ е планов документ, който цели да допринесе за преодоляването на икономическите и 

социални различия в развитието на територията, чрез целенасочена финансова подкрепа за 

съхраняване на спецификата на територията и преодоляване на наличните разнопосочни проблеми, 

основани на местните потребности и потенциал. Надгражда силните страни на територията на община 

Пещера и община Брацигово в социален, екологичен и икономически план, като адаптира политиките 

към реалните потребности и възможности. 

Основна цел на проектното предложение е устойчиво развитие на територията на "Местна 

инициативна група-Пещера-Брацигово" чрез съхраняване на местната идентичност, използване на 

наличния потенциал за повишаване качеството и стандарта на живот, развитие на силна местна 

икономика и нарастваща туристическа привлекателност. 

Ще бъде реализирана чрез следните приоритети: 

Приоритет 1: Стимулиране на инвестиционната активност за постигане на динамична, 

конкурентоспособна икономика.  

Приоритет 2: Развитие на човешките ресурси, качествено образование и социална среда. 

Приоритет 3: Подобряване на привлекателността и качеството на жизнената среда. 

 

Реализирането на Стратегията превръща територията на „Местна инициативна група-Пещера-

Брацигово“ в привлекателна за иновации и бизнес, развит туристически и културен център, 

предпочитано място за живот и труд. Територия, в която хора от различни етнически групи и култури 

работят заедно и живеят в мир. 

 


